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1. Liczba 5 razy mniejsza od � to:

A. � : 5 B. 5− � C. � − 5 D. 5 : �

2. Uzupełnij tabelkę.

Liczba dziewcząt w kl. VI 6 ֨

Liczba chłopców w kl. VI ֧ 10

Liczba wszystkich uczniów w kl. VI � 22

3. Zapisz odpowiednie wyrażenia algebraiczne:

a) liczba o 5 mniejsza od liczby ֨ . . . . . . .

b) liczba o � większa od liczby � . . . . . . .

c) liczba 3 razy mniejsza od liczby ֦ . . . . . . . . . . . . . . . .

d) liczba 2 razy większa od liczby ֧− 1 . . . . . . . . . . . .

4. Suma liczb � i � to:

A. �− � B. �+ � C.
�

�
D. ��

5. Oblicz wartości wyrażeń algebraicznych:

a) 3֧+ 8 dla ֧ = 9 c) 5(4 −�) dla � = 0

b) 4֨+ 10 dla ֨ = −3 d) 8 − 6� dla � = 1
3

6. Oblicz wartości wyrażeń algebraicznych:

a) 3֧+ 4 dla ֧ = −2

b) −8− 2֨ dla ֨ = 3

c) 2֧+ 3֨− 6 dla ֧ = 4 i ֨ = −3

d) 1
5
�(�− 2) dla � = 10

7. Zapisz krócej:

a) 2֧+ 5֧ b) 2�− 6� c) 8֨+֨− 5֨ d) 5֩+ 0,8֩
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8. Zapisz krócej:

a) 5� ⋅ (−6) b) �
5
⋅ 20 c) 24� : 8 d) 8� :(−6)

9. Zapisz w prostszej postaci:

a) −3֨+ 2֨+ 4֨ = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . b) −1
4֧ ⋅ 12 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

10. Liczbę � pomniejszono o 8 i otrzymano 31. Zdanie to można zapisać za pomocą równania:

A. � :8 = 31 B. 8 −� = 31 C. �− 8 = 31 D. �+ 8 = 31

11. Jeśli liczbę � zwiększymy 13 razy, to otrzymamy 25. Które z równań pozwoli znaleźć roz-

wiązanie tego zadania?

A. � = 13+ 25 B. � ⋅ 13 = 25 C. � = 13 ⋅ 25 D. 13 = �+ 25

12. Odgadnij, jakie liczby spełniają poniższe równania.

a) 37−֧ = 37 b) 16 +֨ = 28 c) 4֩ = −20 d) ֦:5 = 20

13. Rozwiąż równania:

a) 21

3
+� = 11 b) 3� = 11 c) 1

4
� = −7 d) 4−� = −3

14. Rozwiąż równanie: 3�− 6 = 87.

15. Rozwiąż równania:

a) 12+ 3֧ = 24 b) 6֨− 4,5 = −23,7 c) 7֧− 6− 5֧ = 10
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